

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2019/2013 de la Comisión, de 11 de marzo de 2019, por el que se completa el Reglamento (UE) 2017/1369 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo al etiquetado energético de las pantallas electrónicas y se deroga el Reglamento Delegado (UE) n.º 1062/2010 de la Comisión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 315 de 5 de diciembre de 2019)

En la página 12, en el anexo II, punto B. «Índice de eficiencia energética (IEE_{label})», la fórmula se sustituye por la siguiente:

$$EEI_{label} = \frac{(P_{measured} + 1)}{(3 \times [90 \times \tanh(0,025 + 0,0035 \times (A - 11)) + 4] + 3) + corr_l}$$